Iloka3zarejqbHass QYHKIIUS,
e€ CBONCTBA U rpaguk
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OyHKUMA BMnaOa y=a* ,rae a - 3agaHHoe 4mcro,
a>0, a#1, x-nepemMeHHas, Ha3blBaeTc4
nokasaTtenbHOM.
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IHoka3aresnbHass GyHKIMA 00J1a4aeT CJACAYIOMIMMHA
CBOMCTBAMMU:

0O.0.0: MHOXKeCcTBO R BCcex AeCTBUTCIBbHBIX YHCE,

MH.3H.: MHOXKE€CTBO BCEX IMOJIOKUTCIBbHbBIX YUCCII,

et

[TokazarenbHast QyHKIMSA y=a* sBIISIETCA
BO3pPACTAOIIEN HA MHOXKECTBE BCEX JEUCTBUTEIIbHBIX
qucel,eciu a>1,u yosiBaromiei,ecin 0<a<l;

He sBnsieTcsa HM 4€THOM, HU HCUYCTHOU;

He OI'paHUYCHA CBCPXY,OI'PAHNYCHA CHU3Y,

N F 5

He nmeeT HM HanOONBIIETO, HU HAMMEHBIIIETO
3HAYCHMUS,

HenpepriBHa;

0

Ecin a>1 ,To0 QyHKIIMS BBINTYKJIa BHUS3.
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Npacbumkm cbyHkumnm y=2* n y=("2)*

1.I'padpumk pyHKUMN y=2%
npoxoguT Yyepes Touky (0;1) n
pacnonoxeH Bbiwe ocu OxX.

a>1  [(y):xeR  E(y)y
>0

Bo3spacmaem Ha ecel obnacmu
oripeoesieHusl.

I
2. [[paduK yHKUUN y=L2JTaK>|<e
npoxoguT Yyepes Touky (0;1) n
pacnonoxeH Bbiwe ocn OxX.
0<a<1 [O(y): xe R E(y): y>0

Y6bieaem Ha eceli obnnacmu
oripedesieHusl.
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PewuTb rpacpuyeckm ypaBHeHUS:

1) 3*=4-x, 2) 0,5"=x+3.




